

# AMČR

AKADEMICKÉ MISTROVSTVÍ ČR

V LEZENÍ NA OBTÍŽNOST

# AKADEMICKÉ MISTROVSTVÍ ČR V LEZENÍ NA OBTÍŽNOST

**TERMÍN KONÁNÍ:** 11. LISTOPADU 2021

**MÍSTO KONÁNÍ:** LEZECKÉ CENTRUM VERTIKON ZLÍN, K PASEKÁM 7001, 76001 ZLÍN

**ORGANIZÁTOR:** ČESKÁ ASOCIACE UNIVERZITNÍHO SPORTU

**POŘADATEL:** LEZECKÝ KLUB VERTIKON ZLÍN

PŘEDREGISTRACE: OD 25. 10.

[WWW.HOROSVAZ.CZ/ZAVODY-CR/PREHLED-ZAVODU-CR/KALENDAR-ZAVODU-CR-2021/](http://WWW.HOROSVAZ.CZ/ZAVODY-CR/PREHLED-ZAVODU-CR/KALENDAR-ZAVODU-CR-2021/) POPŘÍPADĚ NA MÍSTĚ

STARTOVNÉ: NA AMČR STUDENTI STARTOVNÉ NEPLATÍ – HRADÍ ČAUS

## FORMÁT SOUTĚŽE:

SOUTĚŽÍ SE V KATEGORIÍCH MUŽI / ŽENY

DLE PRAVIDEL ČESKÉHO POHÁRU V LEZENÍ NA OBTÍŽNOST.

SOUTĚŽ PROBÍHÁ DVOUKOLOVĚ - KVALIFIKACE (2 CESTY STYLEM FLASH) / FINÁLE (1 CESTA STYLEM OS).

DO FINÁLE POSTOUPÍ 8 MUŽŮ A 8 ŽEN PODLE VÝSLEDKŮ Z KVALIFIKACE.

## PRŮBĚH ZÁVODU:

08:00- 9:00 \_ REGISTRACE ZÁVODNÍKŮ

09:45 \_ ZAHÁJENÍ ZÁVODU

15:00 \_ FINÁLE

Hlavní rozhodčí: Jiří Čermák

Ředitel závodu: Miroslav Bodanský | kontakt: 603 804 046

Hlavní stavěč: Lubomír Polišínský



# AM ČR

AKADEMICKÉ MISTROVSTVÍ ČR

V LEZENÍ NA OBTÍŽNOST

## SOUHLAS ZÁVODNÍKŮ:

Závodník registrací a účastí v závodě výslovně souhlasí s tím, aby organizátor akce popř. jeho smluvní partner pořizoval v souvislosti se závodem fotografie, audio nebo video záznamy závodníka a tyto dále bezplatně využíval zejména jejich rozmnožováním, rozšiřováním nebo zveřejňováním.

## SOUHLAS DIVÁKŮ:

Každá osoba vstupující do prostoru sportoviště a prostorů se sportovištěm souvisejících souhlasí s tím, aby organizátor akce popř. jeho smluvní partner pořizoval v souvislosti se závodem či jinou probíhající akcí její fotografie, audio nebo video záznamy, a tyto dále bezplatně využíval zejména jejich rozmnožováním, rozšiřováním nebo zveřejňováním.

## PROTI COVIDOVÁ OPATŘENÍ:

Na základě opatření ministerstva zdravotnictví ze dne 30.9.2021, jsou všichni závodníci, členové realizačního týmu a diváci povinni při registraci podepsat čestné prohlášení, kterým stvrzují, že splňují jednu z daných povinností:

- \_ absolvování PCR testu v posledních 7 dnech
- \_ absolvování POC antigenního testu v posledních 72 hodinách
- \_ mít laboratorně potvrzené prodělání onemocnění covid-19, které není starší jak 180 dní
- \_ mít alespoň 14 dní od aplikace druhé dávky u dvoudávkové vakcíny
- \_ u jednodávkové vakcíny musí od očkování uplynout alespoň 14 dní

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu harmonogramu popř. úpravu propozic, nebo zrušení soutěže v návaznosti na změnu protiepidemiologických opatření vydaných vládou ČR, resp. řídicími orgány jako např. hygienický úřad, sportovní svaz apod.

VÍCE INFO NA [WWW.VERTIKON-SINGINGROCK.CZ](http://WWW.VERTIKON-SINGINGROCK.CZ)

